

ERRATUM

Mónica García-Serrano · Emigdia Alfaro Laguna  
Raúl Rodríguez-Guerra · June Simpson

## Analysis of the *MAT1-2-1* gene of *Colletotrichum lindemuthianum*

**Mycoscience (2008) 49:312–317**  
**DOI 10.1007/s10267-008-0424-6**

An error appeared in the article on *Colletotrichum* that was published in *Mycoscience* 2008, 49:312–317. The Genbank accession numbers that were published as EU23649 and EU23650 should have been EU236949 and EU236950, respectively. The erroneous numbers appear on page 314 in the second paragraph, on lines 6–7 of the paragraph. In the legends for Figs. 3 and 4, the accession numbers are correctly shown.

---

M. García-Serrano · E. Alfaro Laguna · J. Simpson (✉)  
Department of Genetic Engineering, CINVESTAV, Campus  
Guanajuato, Apdo. Postal 629, C. P. 36821, Irapuato, Guanajuato,  
Mexico  
Tel. +52-462-623-9667; Fax +52-462-624-5849  
e-mail: jsimpson@ira.cinvestav.mx

R. Rodríguez-Guerra  
Instituto Nacional de Investigaciones Forestales, Agrícolas y  
Pecuarias (INIFAP), Campo Experimental General Terán, Nuevo  
León, Mexico